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Prot. N. 

[bookmark: _GoBack]Oggetto: INVITO A PROCEDURA NEGOZIATA SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE DEL BANDO DI GARA AI SENSI DELL’ART. 36 COMMA 2 E DELL’ART. 63 DEL D.LGS 50/2016 RELATIVA: Servizio  noleggio pullman GT per visite guidate e uscite didattiche ,per l’attuazione delle azioni di formazione riferite a: FONDI STRUTTURALI EUROPEI (FSE) AVVISO  0009707 del 27/04/2021 - FSE e FDR - Apprendimento e socialità A SCUOLA con le STEM 10.2.2A-FSEPON-SI-2021-515

Si comunica che con determinazione  n. …..del …. è stata indetta procedura negoziata ai sensi dell’art. 36, comma 2 e dell’art. 63 del D. lgs n. 50/2016 ed s.m., per l’affidamento del Servizio  noleggio pullman GT per visite guidate e uscite didattiche ,per l’attuazione delle azioni di formazione riferite a: FONDI STRUTTURALI EUROPEI (FSE) AVVISO  0009707 del 27/04/2021 - FSE e FDR - Apprendimento e socialità A SCUOLA con le STEM	10.2.2A-FSEPON-SI-2021-515
 a cui Codesta spettabile ditta è invitata.

	Ente Appaltante  
	ISTITUTO COMPRENSIVO “PIRANDELLO - S. G. BOSCO”
P.zza Addolorata, 1 -  91021 Campobello di Mazara (TP)
Tel. - Fax segr. 0924 47674  -  C. F. 81000910810
tpic81800e@istruzione.it – tpic81800e@pec.istruzione.it -  www.iccampobellodimazara.edu.it


	Punti di contatto
	DSGA : Dott.ssa Collura Maria Rita  tel. 092447674
Email tpic81800e@istruzione.it

	Indirizzo a cui vanno inviate le offerte
	IC Pirandello S.G.Bosco Piazza Addolorata ,1 91021 Campobello di Mazara



	Espletamento Gara:
	ISTITUTO COMPRENSIVO “PIRANDELLO - S. G. BOSCO”
P.zza Addolorata, 1 -  91021 Campobello di Mazara (TP)





2) PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE . 
Procedura negoziata  ai sensi art. 36, comma 2 del D. Lgs 50/2016 . La procedura di gara avverrà mediante invito a 3 operatori, selezionati ai sensi dell’art. 36 del D. Lgs. 50/2016.
La gara sarà espletata anche in presenza di una sola offerta pervenuta e valida, fermo restando che, come stabilito nell’art. 95, comma 12, del D. Lgs. n. 50/2016, si riserva la facoltà di non procedere all’aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte presentate venga ritenuta conveniente o idonea in relazione all’oggetto del contratto, senza che i concorrenti possano vantare diritti o aspettative di sorta. L’ISTITUTO COMPRENSIVO “PIRANDELLO - S. G. BOSCO”non è tenuto a corrispondere compenso alcuno ai concorrenti, per qualsiasi titolo  o ragione, per le offerte presentate. In caso di sospensione e/o revoca e/o annullamento della presente procedura di gara oppure di mancata aggiudicazione non potranno vantare nei confronti dell’istituto stesso alcun diritto e/o pretesa a titolo risarcitorio o di indennizzo, ivi compreso qualsivoglia rimborso delle spese sostenute in ragione della partecipazione alla presente procedura. 
Il servizio sarà aggiudicato con il criterio del prezzo più basso in base all’articolo 95 comma 4 del decreto legislativo 50/2016 
.4) MODALITA’ PER LA RICHIESTA DEI DOCUMENTI:
Per Chiarimenti inerenti la gara: 
Dott.ssa Collura Maria Rita  DSGA  
5) MODALITA’, PRESENTAZIONE E APERTURA DELLE OFFERTE :
· Il plico contenente l’offerta economica e la documentazione, pena l’esclusione dalla gara, deve pervenire entro il termine perentorio delle ore 12,00 del 28/06/2021, a mezzo raccomandata del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata; è altresì facoltà dei concorrenti la consegna a mano dei plichi, presso l’ufficio protocollo dell’IC Pirandello S.G.Bosco piazza Addolorata ,1 Campobello di Mazara o tramite pec al seguente indirizzo email -tpic81800e@pec.istruzione.it 
· . Sul plico dovrà chiaramente apporsi la seguente dicitura: 
“PREVENTIVO per servizio mensa per l’attuazione delle azioni di formazione riferite a FONDI STRUTTURALI EUROPEI (FSE) AVVISO  0009707 del 27/04/2021 - FSE e FDR - Apprendimento e socialità A SCUOLA con le STEM	10.2.2A-FSEPON-SI-2021-515.
· Il plico deve contenere al suo interno due buste, a loro volta sigillate con ceralacca e controfirmate sui lembi di chiusura, recanti la dicitura, 
· Busta n.1 “Documentazione Amministrativa” 
· Busta n.2 “Offerta Tecnica” 
· Busta n.3 “Offerta Economica” 
Apertura offerte: ufficio di presidenza presso il plesso Pirandello di Piazza Addolorata ,1 ore 14 di giorno 28/06/2021
La seduta di gara può essere sospesa ed aggiornata ad altra ora o altro giorno.  

6) PERSONE AMMESSE ALL’APERTURA DELLE OFFERTE:
I Legali Rappresentanti delle Ditte partecipanti ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega.

7) ISTANZA, resa ai sensi del DPR 445/00 in carta semplice e con firma non autenticata, con allegata copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore (titolare, legale rappresentante o procuratore).
Qualora la suddetta dichiarazione sia presentata da un procuratore, dovrà essere prodotta copia conforme all’originale della relativa procura;

SANZIONE PECUNIARIA E CAUSE DI ESCLUSIONE: ai sensi dell’art. 83 D.Lgs.50/2016,  la sanzione pecuniaria è stabilità nella misura dell’1 per mille del valore della gara;
La fattispecie si applica ad ogni ipotesi di mancanza, incompletezza o irregolarità degli elementi e delle dichiarazioni, anche di soggetti terzi, che devono essere prodotte dai concorrenti in base alla legge, al bando o al disciplinare di gara.
Per quanto riguarda le  cause di esclusione si rimanda a quanto previsto dall’art. 80 D.lgs. 50/2016.
RESPONSABILITA’ DELL’AGGIUDICATARIO – ASSICURAZIONE 
L’aggiudicatario della presente gara risponderà, direttamente ed indirettamente, di ogni danno che per fatto proprio o dei suoi addetti, potrà derivare all’istituto. Per eventuali rischi di responsabilità civile verso l’istituto e verso terzi, che potrebbero derivare dall’esecuzione del servizio oggetto del presente disciplinare, l’aggiudicatario dovrà essere adeguatamente coperto da polizza di assicurazione.
FALLIMENTO DELL’APPALTATORE E RISOLUZIONE DEL CONTRATTO: in caso di fallimento o di risoluzione del contratto per grave inadempimento dell’appaltatore, l’IC Pirandello S.G.Bosco di Campobello di Mazara si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui al D. Lgs. 50/2016 .
RICORSI: avverso il presente atto è ammesso ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale entro 30 giorni dalla sua pubblicazione.
ALTRE INFORMAZIONI:
Il presente invito e i suoi allegati non vincolano la Stazione Appaltante, nel senso che la stessa si riserva la facoltà, senza che i partecipanti possano avanzare pretese di sorta: di annullare o revocare l’invito e i suoi allegati, di dar corso o meno allo svolgimento della gara, di prorogarne la data, di sospenderne o aggiornarne le operazioni. La Stazione Appaltante si riserva, inoltre, di non procedere all’aggiudicazione, qualunque sia il numero di offerte pervenute, per rilevanti motivi di interesse pubblico. Niente potrà quindi pretendersi da parte degli offerenti nei confronti della Stazione Appaltante per mancato guadagno o per costi sostenuti per la presentazione dell’offerta. L’offerta, nonché tutte le dichiarazioni richieste, dovranno essere redatte in lingua italiana. La stipulazione del contratto avrà luogo in seguito ad aggiudicazione definitiva . 
Qualora in sede di verifica l’aggiudicatario non risulti in possesso dei requisiti richiesti e dichiarati, la Stazione Appaltante procederà: 
a) alla revoca dell’aggiudicazione; 
b) alla segnalazione del fatto all’Autorità per la Vigilanza sui Contratti Pubblici di lavori,servizi e forniture, con le modalità e nei termini di cui alla determinazione dell’Autorità stessa n. 1 del 10.1.2008; 
c) all’eventuale scorrimento della graduatoria. 
I dati forniti verranno trattati per l’adempimento degli obblighi previsti dalle leggi, da regolamenti e dalla normativa comunitaria, ovvero disposizioni impartite da autorità a ciò legittimate dalla legge o da organi di vigilanza e controllo, in modalità cartacea ed informatica. Il conferimento dei dati è obbligatorio e l’eventuale rifiuto di fornire tali dati potrebbe comportare l’impossibilità di instaurare rapporti con l’Amministrazione. 
Per quanto altro non espressamente previsto dal presente bando si farà riferimento alla normativa vigente al momento della celebrazione della gara.
Il presente bando verrà pubblicizzato nei modi previsti dal Codice dei Contratti.
Il dirigente Scolastico 
Prof.ssa Giulia Flavio
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